Vypocet plochy rovinnych obrazci

Vypocet obsahti rovinnych obrazcu

Urcete obsah obrazce, ktery je ohranic¢en

(a) piimkamiy=x—-1, y=1la2y=1z—3, 3]
(b)  kiivkou y = 6z — z? a pifmkou y = 0, [36]
(¢c) kiivkou y = 2z — 2” a pifmkou z +y = 0, 2]
(d) kfivkou y = 2> — 4z + 3 a piimkami z = 0, y = 0, (5]
2
() kiivkamiy = %, y =2/, (2]
1
(f)  kfivkamiy =22, y = Za:Q a pfimkou y = 4, [32]
(g) kiivkou y* = 2° — 2, 3]
(h) kiivkami y = Inz, y = In®z, [3 — €]
(i)  kfivkou y = e "sinz, x € (0,7), a pfimkou y = 0, [f(14+e ™)
(j) kiivkami az = 3?, ay = 22, [%]
(k)  kfivkou y = x +sin’z a piimkou y =z, 0 <z < 7, 2]
2

(1) kiivkami 22 +9* =8, y = % (dva obory), 27 + § a 67 — 3]
(m) kiivkou y* = 2% a p¥imkami y = 8, z =0, [19,2]
(

n) kiivkami y = sin®z, y = cos® z a p¥imkou z = 0 (dva obory)
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